



### Extras din ședința Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 19.03.2024 ora 12.00, fizic în sala J112 și pe platforma moodle-resursa bbb „CD-  
Inginerie Civilă”

Consiliul Departamentului de Inginerie Civilă s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 5 membri, din totalul de 5 membri.

DI. Director Teofil Gălățanu deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

#### **Ordinea de zi:**

1. Alocarea pe perioadă determinată a orelor de activitate didactică ca urmare a deciziei Rectorului Universității Transilvania din Braşov nr. 3542 din 14.03.2024 privind suspendarea contractului individual de muncă a unui membru al departamentului.
2. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea hotărârilor Consiliului Departamentului Inginerie Civilă s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Departamentului Inginerie civilă din data de 19.03.2024.





## Hotărârile Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 19.03.2024

1	<p>Ca urmare a decizie rectorului nr. 3542 din 14.03.2024 au fost prezentate de către directorul de departament disciplinele rămase temporar vacante (activități de curs și aplicații):</p> <p>Rezistența materialelor I, Rezistența materialelor II, Dinamică și ingineri seismică.</p> <p>Pornind de la faptul că această situație apare în timpul activității didactice aflate în desfășurare și având la bază punctul 4 a HCF din 17.07.2023 (criterii de alocare a orelor: punctajul din fișa FRACS, istoricul de predare, prezența disciplinelor în postul de concurs ocupat, etc.) s-au propus următoarele alocări:</p> <p>Rezistența materialelor I-conf.dr.ing. Dosa Adam, conf.dr. ing. Gălățanu Teofil și drd.ing. Munteanu Denisa-Elena</p> <p>Rezistența materialelor II- prof.habil.dr.ing. Ciofoia Vasile și conf. dr. ing. Taus Daniel</p> <p>Dinamică și elemente de inginerie seismică- și.dr.ing. Conțiu Mircea.</p> <p>Propunerea a fost validată cu unanimitate de voturi.</p>
---	---

Conf. dr. ing. Teofil Gălățanu  
Director departament IC